
 

  

 

 

 
 

ともに輝け 笑顔いっぱい ふれあいいっぱい ひよみなっ子      

校長  栗原 信一 

 

色とりどりの花々が咲き揃い、いよいよ春本番、令

和８年度のスタートとなりました。本日の入学式にお

いてピカピカの新一年生８７名を迎え、全校児童数６

６６名、教職員57名で日吉南小学校の新たな一年が

スタートしました。教職員一同チームとなって児童の

健全育成に努めていきたいと思います。 

私は４月１日付で学校長として本校に着任しました

栗原信一と申します。平成３１年度、令和２年度は、お

隣の日吉台小学校の副校長を務めておりました。同

じ日吉台中学校ブロックということもあり日吉南小

学校で開催される箕輪町の運動会に参加させていた

だいたり、箕輪小学校開校準備委員でご一緒したりし

ていました。そんなつながりもあり、今回異動が決ま

った際、ふるさとに帰るような気持ちになりました。 

さて、中期学校経営方針の３か年計画も２年目を迎

えます。前任の山中真紀子校長先生の学校経営方針

を継承しつつ、日吉南小学校の伝統をしっかりと受け

継ぎ、「ともに輝け 笑顔いっぱい ふれあいいっぱい 

ひよみなっ子」の学校教育目標の下、ひよみなっ子の

笑顔が輝く学校づくりに尽力していきます。 

４月６日には、新 6年生が新年度・入学式準備のた

めに初登校しました。これから入学してくる１年生を

はじめ下級生のために、どの子どもたちも一生懸命

仕事に励む姿がありました。「ひよみなリーダー」とし

ての第一歩、素晴らしいスタートができた新 6年生

の今後の活躍が今から楽しみです。 

着任にあたり、私が目指したい学校像は、「誰もが

安心して、安全で豊かに生活できる学校」です。私が

管理職となった時から常に目指してきた学校の姿で

す。誰もがとは、児童、保護者の皆様はもちろんのこ

と、地域の皆様、教職員、それだけでなく学校に来校

される業者の方々に至るまで、全てを指すものだと

考えます。安心と安全の中では、主体的な活動が助長

され、よりよいコミュニケーションが生まれます。そし

てそのことでよいつながりが芽生え、素敵なアイデア

もどんどん生まれると思います。そんな児童の姿、学

校の姿を描きながら学校運営に努めてまいります。

学校を訪れる誰もが日吉南小学校の門をくぐるのが

うれしいな、そんな学校にしていきたいと思います。 

いよいよ始まる令和８年度。

地域、保護者の皆様におかれ

ましては、引き続きご理解と

ご支援をいただければ幸い

です。よろしくお願いいたし

ます。 

いよいよ令和８年度の KICK OFFです！！ 

すてきな一年にしていきましょう！

【日吉南小学校学校教育目標】 

ともに輝け 笑顔いっぱい ふれあいいっぱい ひよみなっ子 

○進んで学習し、粘り強く解決する子を育てます。              （知） 

○自分も友達も大切にする子を育てます。                   （徳） 

○運動に親しみ、健やかな心と体をつくる子を育てます。          （体） 

○進んであいさつをし、地域と関わろうとする子を育てます。       （公） 

○互いの良さを認め合い、新たな未来を創造しようとする子を育てます。 （開） 
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